

**ZÁPIS A USNESENÍ Č. 5/2015
Z 5. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE MRLÍNEK,
konaného dne 20.11.2015**

Začátek zasedání zastupitelstva obce: 19:00 hodin

Přítomni: Zdeněk Hošťálek ml., Pavel Hynek, Marek Janásek, Milan Kulich, Zdeněk Solař
ing. Jaroslav Vlček
Nepřítomni: 1
Omluveni: Libor Fárek

1) Přivítání starostou ing. Jaroslavem Vlčkem, informace o usnášení schopnosti

Zasedání zastupitelstva obce Mrlínek zahájil přivítáním zastupitelů a občanů starosta obce ing. Jaroslav Vlček (dále předsedající) a konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v plánovaném termínu. Informace o konání ustavujícího zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Mrlínek v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 12.11.2015. Dle prezenční listiny, která je přílohou č.1 a č.2 tohoto usnesení a zápisu je přítomno 6 členů zastupitelstva a jednání je tak usnášeníschopné.

2) Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu

Předsedající navrhl jako zapisovatele Bc. Milana Kulicha a ověřovatele zápisu pana Zdeňka Hošťálka a pana Libora Mikešku.

Návrh usnesení č.1 – Zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu Zdeňka Hošťálka a Libora Mikešku a zapisovatele Bc. Milana Kulicha.

Hlasování č.1 - ověřovatelé, zapisovatel: pro 6, proti 0 (), zdržel se 0 ()

Usnesení č.1 – Zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu Zdeňka Hošťálka a Libora Mikešku a zapisovatele Bc. Milana Kulicha.

3) Odsouhlasení zápisu z minulého zastupitelstva dle §95 odst 2 zákona o obcích

Vzhledem k tomu, že pan Hynek odmítl jako určený ověřovatel podepsat zápis z minulého zastupitelstva ze dne 2.10.2015 je nutno z procedurálního hlediska nechat hlasovat zda námitky člena zastupitelstva a zároveň ověřovatele pana Hynka jsou či nejsou důvodné. Pokud zastupitelstvo uzná, že jeho námitky jsou důvodné, pak je nutno zápis z minulého zastupitelstva opravit. Pokud zastupitelstvo uzná, že jeho námitky nejsou důvodné, je absence jeho podpisu nahrazena hlasováním zastupitelstva na tomto nejbližším jednání zastupitelstva a všechna přijatá usnesení jsou platná. Vzhledem k tomu, že na minulém zasedání zastupitelstva byl důležitým usnesením odmítnut projekt rekultivace pískovny, nebylo možno tuto skutečnost sdělit společnosti ECO ATRACAD, protože nepodepsáním zápisu panem Hynkem toto i ostatní usnesení nebyla platná.

Proto předkládáme sporný text posledního bodu diskuse v bodě 8 zápisu z minulého zastupitelstva, které se konalo dne 2.10.2015:

Text zápisu:

Pavel Hynek: k nepodepsaným dokladům přiznal svoji odpovědnost a chybějící podpisy do kontroly z kraje doplní. Dále pak obhajoval problém v kontrolní zprávě týkající se poskytování kávy zdarma

Verze pana Hynka:

Pavel Hynek: k nepodepsaným dokladům přiznal svoji odpovědnost a chybějící podpisy do kontroly z kraje doplní. Dále pak obhajoval problém v kontrolní zprávě týkající se poskytování kávy zdarma. Zaměstnanci obce dostávají v době horka pití (i přes obchod) zdarma, tak i zaměstnankyně měly zdarma kávu. Pokud s tímto kontrolní výbor nesouhlasí, musí nastavit svá pravidla, které pak může kontrolovat

Předsedající vyzval přítomné k diskusi, sdělil dále, že vyjádření o poskytování kávy jako pitného režimu na zasedání vůbec nezaznělo. Diskuse se vedla o tom, že 10 Kč za kávu může zaplatit každý.

Diskuse:

Pavel Hynek: v zápise se objevilo, že Otáhalovi dali k nahlédnutí svůj přívod vody do dílny u školky a taky to na zastupitelstvu nezaznělo,

Zdeněk Solař: obhajoval podávání kávy jako pitný režim pro prodavačku

Předsedající: pitný režim se určuje v extrémních podmínkách zejména u namáhavých prací, pracovníci údržby obce pracující mimo budovu úřadu v době horka dostávali balenou vodu s sebou dle potřeby, prodavačka má pitnou vodu kdykoli jak v kuchyňce u prodejny z vodovodního řádu, tak pokud by nechtěla

nebyl problém , aby dostala vodu balenou . Káva není rozhodně náhrada pitného režimu v době horka, protože vodu z těla odvádí.

Pavel Hynek: nejde o pití kávy , ale o větu s nastavením pravidel, která pak výbor kontroluje

Předsedající: k tomu byl přijat na prvním zasedání kontrolní řád.

Návrh usnesení č.2 – Zastupitelstvo schvaluje zápis ze zasedání zastupitelstva ze dne 2.10.2015 tak, jak byl zveřejněn na úřední desce . Zastupitelstvo neschvaluje verzi diskuse v bodě 8, jak jej předložil pan Hynek a kvůli které odmítl jako ověřovatel zápis podepsat..

Hlasování č.2 – schválení zápisu z 2.10.2015 : pro (4) , proti 2 (Solař, Hynek) , zdržel se 0 ()

Usnesení č.2 – Zastupitelstvo schvaluje zápis ze zasedání zastupitelstva tak, jak byl zveřejněn na úřední desce . Zastupitelstvo neschvaluje verzi diskuse v bodě 8, jak jej předložil pan Hynek a kvůli které odmítl jako ověřovatel zápis podepsat..

4) Program jednání zastupitelstva

Předsedající sdělil, že na jednání zastupitelstva budou probírány body programu zveřejněného na úřední desce . Zeptal se zda má někdo k programu doplnění . Další doplnění programu nikdo nenavrhl.

Zpráva starosty a místostarosty obce od posledního řádného zasedání zastupitelstva

Kontrola úkolů

Dílčí zpráva o hospodaření obce k 31.10.2015

Zprávy kontrolního a finančního výboru

Zpráva o uplatňování územního plánu Mrlínek v období 2010-2014

Opatření k finanční stabilizaci obce

Obecně závazná vyhláška č.1/2015 o místním poplatku za odpady

Jmenování inventarizační komise a plán inventur

Odsouhlasení výplaty prosincových mezd do konce roku 2015

Různé

Návrh usnesení č.3 – Zastupitelstvo schvaluje navržený program zveřejněný na úřední desce .

Hlasování č.3 – program pro 6, proti 0 () , zdržel se 0 ()

Usnesení č.3 – Zastupitelstvo schvaluje navržený program zveřejněný na úřední desce .

5) Zpráva starosty od posledního jednání zastupitelstva dne 2.10.2015 do 20.11.2015

Starosta obce v reakci na sdělení bývalého pana starosty pana Hynka , který v emailu zaslanému občanům prohlásil , že by Bystřici nehradil žádné investiční náklady na žáky ,jednal znovu se starostou Bystřice pod Hostýnem panem Zdeňkem Pánkem a ekonomkou města paní Šilerovou. Mrlínek je veden jako dlužník částky 221 569,- Kč za roky 2011 a 2012. V roce 2012 město tyto náklady fakturovalo až na základě podepsaného dodatku smlouvy s obcemi . Tento dodatek podepsal dne 15.3.2013 za Mrlínek pan Hynek a schválilo jej zastupitelstvo obce Mrlínka jako své usnesení č. 1/2013. Přílohou je seznam 12ti žáků navštěvujících školu TG. Masaryka a 4 žáků školu Bratrství. Jedná se smluvní vztah dvou subjektů , který nezaplacením smluvní částky není plněn. Město vyšlo vstříc a s vyrovnáním dluhu splátkami v roce 2016 vyslovilo souhlas. Nynější sdělení pana Hynka proto nelze brát vážně.

Dále se starosta dohodl s redaktorem Týdeníku Kroměřížska panem Pavlem Mašláněm , který vydal v dobré víře článek , jak se obce starají o vesnické obchody , na tom , že záležitosti obce sdělené starostou budou před zveřejněním v Týdeníku vždy autorizovány. Nestalo se tomu tak před zveřejněním uvedeného článku o obchodech a sdělení , že obchod v Mrlínku stojí obec miliony, vyvolalo reakci bývalého starosty pana Hynka , kterou poslal emailem opět občanům . Sdělil v něm , že je obec pomlouvána . Ve skutečnosti investiční náklady na obchod opravdu stály miliony , ale provozní výsledek obchodu je sledován a lze jej určit až po ročních inventurách. Předpokládá se zisk.

Starosta obce provedl osobní pohovory se všemi zaměstnanci obce , v nichž byly prodiskutovány pracovní i osobní záležitosti . Byla tak vyřízena i stížnost paní Dagmar Kulichové o tom , že na její pozdrav při nákupu v obecním obchodě nebylo prodavačkou reagováno. Nestalo se tak úmyslně , omlouvá se a příště si bude dávat větší pozor .

Místostarosta zjistil na katastru nemovitostí, že smlouva obce u zrušení zástavního práva se společností FVE 28 (fotovoltaika) na parcelu č. 1545/5 není katastrem akceptována v plném rozsahu a proto je stále evidováno omezení vlastnického práva obce .Následnická organizace FVE28 je ZONAS a.s. Olomouc zabývající se pronájmem nemovitostí.

Místostarosta prověřil na katastru , proč je napsáno na obec vlastnictví šaten Tělovýchovné jednoty. Stalo se tak po delimitaci majetku z Bystřice pod Hostýnem po založení obce . Obec uznává , že šatny byly vždy v majetku Tělovýchovné jednoty .

Komerční banka vyhodnotila předložené ekonomické doklady obce tak , že trvá na tom , aby dluh obce byl vedle jištění budovou obchodu zajištěn i stávajícími 8 ks biankosměnek. Obci tak stále trvá riziko jejich vyplacení prakticky kdykoli. Nebylo uzavřeno jednání o delimitaci dluhu na jinou banku.

Krajský úřad sdělil , že dne 3.12.2015 provede přezkoumání hospodaření obce dle zákona číslo 420/2004 Sb.

Obci bylo vydáno nové rozhodnutí o povolení nakládání s vodami , kde se snižuje počet kontrolovaných výpustí na 5 ze současných 16 ti. Také se upravují hodnoty vypouštěných odpadních vod. Tyto údaje pomohou při jednání s Českou inspekcí životního prostředí, která s obcí vede správní řízení o pokutě. Starosta dále komunikuje s pracovníkem VaKu , na upřesnění míst odběrů a vystavování protokolů, aby byly splněny podmínky ČIŽP.

MZE sdělilo , že na základě usnesení vlády č.620 ze dne 29. července 2015 o opatřeních pro zmírnění negativních dopadů sucha připravilo revizi lokalit vhodných pro akumulaci povrchových vod pro pokrytí potřeb obyvatelstva , energetiky a zemědělské produkce potravin. Jednou z těchto lokalit je vodní tok Libosvárka . Přehrada má název Blazice . Rozloha 205 ha. U lesa Hrabina by měla být zhotovena přehradní hráz a celé údolí až k Vítonicím a Libosvárům zatopeno. Účel stavby je získat vodní zdroj, lokální protipovodňovou ochranu, zdroj vody pro zavlažování a udržování průtoků v Moštěnce. Pro Mrlínek to může být impulsem k rozvoji turistického ruchu a pracovních příležitostí jak při výstavbě, tak i při rekreačním a sportovním využití plochy. Plánování akce je ve střednědobém horizontu .

Krajský úřad pořádá informační semináře pro žadatele o kotlíkové dotace ve Zlínském kraji , na akce není nutná registrace , místa konání nejbližší Kroměříž., 14.12.2015 15:00-17:00 , sál knihovny.

Starosta spolu s provozním ředitelem VaKu a projektantem bude řešit napojování , tlak a rozvody pitné vody v obci na jednání dne 26.11.2015 v Kroměříži.

Obci zhavaroval počítač se všemi daty . Byl napaden virem , který přepsal všechny soubory. Po dvoudenní práci IT technika pana Kubíka byla data obnovena . Také byla obnovena data z ekonomického systému KEO , jehož zálohování má obec řešeno i v síti , kam vir nedosáhl. Jako opatření byl zakoupen nový počítač se základním programovým vybavením neumožňující vzdálený přístup vybavený vyšším stupněm antivirové ochrany . Jsou na něm umístěna všechna ekonomická data obce systému KEO. Je založená nová struktura souborů dle jednotlivých obecních záležitostí , vnitřně sledována dle jednotlivých let . Takto by pak data mohla být jednodušeji zveřejňována na webu

Starosta obce jednal s panem Kozlem . Dohodli se předběžně na tom , že obec odkoupí pozemek pod moštárnou za cenu 100 Kč/m². Cílem je pomoc obce Zahrádkářům obnovit moštování , sušení ovoce , vaření povidel a výkup ovoce od pěstitelů . K tomu je nutná i oprava moštárny.

Proběhla kontrolní dohlídka HZS kraje na krizovou připravenost obce , nebylo shledáno závažných nedostatků. Na základě jejich doporučení by obec měla mít možnost napojení rozhlasu na poplachový systém kraje. Ale je to otázka peněz. Jinak musí poplachy řešit i s akceptováním , že nepůjde proud. To je ruční sirénou či megafonem.

Starosta se účastnil členské schůze MAS, která měla odsouhlasit změnu stanov nutnou pro certifikaci MAS. Při kontrole stanov a jejich doplňování bylo shledáno , že manažer MAS nemůže být zároveň místopředsedou. Členové MAS také odsouhlasili , že manažer by měl být volen členskou schůzí a ne výborem .Stanovy se budou odsouhlasovat na novém jednání .

Na základě doporučení finanční komise a vzhledem k odsouhlasení závěrečného účtu obce za rok 2014 s výhradou , probíhá oceňování domu čp. 27, kanalizace a cest odborným odhadcem.

Z prací pro obec byly provedeny revize komínů čp.27 a 54. Proveden konečný úklid domu čp.27 , který je nyní připraven k ubytování občanů bez domova za podmínek odsouhlasených na minulém zasedání zastupitelstva. Proběhl úklid půdy nad obecním úřadem . Bylo zhotoveno vánoční osvětlení budovy úřadu

a vánočního stromu. Poděkování patří již nyní paní učitelce Lence Duchoňové a učitelům manželům Otáhalovým , kteří připravují program s mrlínskými dětmi.

Starosta obce spolu se společností NWT připravil smlouvy na změnu v poskytování obecního internetu občanům . Cílem je snížení rizika obce při provozování zařízení , ke kterému nemá žádné odborné znalosti , získání finančního výnosu z prodeje přenosového zařízení , snížení administrativní zátěže obce to vše při non profitní činnosti obce nepatřící do základního portfolia činností obce .

Lesy ČR připravují na základě požadavků obce i občanů rekonstrukci potoka. Proběhlo jednání s občany a obcí , kde byly Lesům potvrzeny prohlášení vlastníků pozemků dotčených budoucí výstavbou . Zahájení projekčních prací , řešení majetkových a pozemkových vztahů v příštím roce 2016 a realizace v letech následujících . Celá akce je na začátku .

Pavel Hynek: vyslovil poděkování dětem a paní Fárkové za přípravu strašidelného pochodu pro děti.

Předsedající: ano, poděkování jim patří , zejména mladým

6) Kontrola úkolů

Nesplněno: VaK školka - výměna vodoměru

Pevná linka úřad

Nový web

Plní se: kontrola investičních nákladů z provozního účtu při výstavbě obchodu

kontrola investičních nákladů z provozního účtu při Mrlínek krásnější

odhady majetku – probíhá

čp.27, kanalizace, cesty

kontrola nájemních smluv a využití pozemků – hotovo zvýšení u smlouvy s p. Novákem

Splněno: živnosti – zrušena živnost obce na bufet pod duby

Komerční banka směnky – bankou odmítnuto jejich zrušení

7) Zpráva o hospodaření obce

Předsedající přednesl zprávu hospodářky obce o hospodaření obce k 31.10.2015.

Stavy účtů

	k 31.10.2015	k 30.9.2015
BÚ 27-1479280247/0100	51 429,- Kč	106 823,- Kč
DPH 43-4494780227/0100	2 954,- Kč	394, Kč
ČNB 94-5318691/0710	18 764,- Kč	14 237,- Kč
Pokladna	7 064,- Kč	8 783,- Kč

stav dluhu na úvěrových účtech

	počáteční dluh	k 31.10.2015	k 30.9.2015
27-7273031517/0100	1 235 802,- Kč	943 837,- Kč	950 477,- Kč
27-6949191517/0100	1 234 988,- Kč	619 006,- Kč	631 821,- Kč
35-551181557/ 0100	724 000,- Kč	517 935,- Kč	523 969,- Kč
Dluh	3 194 790,- Kč	2 080 778,- Kč	2 106 267,- Kč

tržby za měsíc

	leden –říjen 2015	leden- srpen	říjen	září
obchod	1 808 718,- Kč.....	1 466 325,- Kč	161 739,- Kč	180 654,- Kč
hostinec	709 737,-Kč	573 604,- Kč	56 376,- Kč	79 757,- Kč

společný hospodářský výsledek obchodu , pohostinství, internetu a stočného

leden +16 080,- Kč	duben +1 449,- Kč
únor + 6 503,- Kč	květen + 9 388,-Kč
březen + 6 622,- Kč	červen + 7 704,-Kč

leden - červen 2015

plus 47 746,-

čistý hospodářský výsledek obchodu a pohostinství (měsíční výsledek může být ovlivněn nákupy zásob – data se uvádí s měsíčním zpožděním)

	červenec – září 2015	září	srpen
obchod	minus 9 523,- Kč	minus 9 619,- Kč	5 166,- Kč
hostinec	plus 13 486,- Kč	plus 6 771,- Kč	3 422,- Kč
celkem plus	3 963,- Kč		

odpisy zboží v obchodu

	leden- říjen 2015	říjen	září
	minus 25 601,- Kč	minus 3 026,- Kč	3 331,- Kč
závazky obce:	počáteční	k 31.10.2015	k 30.9.2015
odměna při skončení funkčního období starosty	194 610,- Kč	144 610,- Kč	154 610,- Kč
měsíční splátky úvěrů včetně úroků	34 000,- Kč		
neinvestiční náklady na žáky za rok 2012	114 650,- Kč		
neinvestiční náklady na žáky za rok 2011	106 949,- Kč		
pohledávky obce		k 31.10.2015	k 30.9.2015
nezaplacené PDO 0 občanů		0,- Kč	2 000,- Kč
neplnění smlouvy FVE 28 s.r.o.za 2012	103 350,- Kč	103 350,- Kč	103 350,- Kč
neplnění smlouvy FVE 28 s.r.o.za 2013	103 350,- Kč	103 350,- Kč	103 350,- Kč
neplnění smlouvy FVE 28 s.r.o.za 2014	103 350,- Kč	103 350,- Kč	103 350,- Kč
příjmy a výdaje obce	k 31.10.2015	%	k 30.9.2015
příjmy	2 723 392,- Kč	86,4%	2 187 910,- Kč
výdaje	2 441 719,- Kč	85,2%	1 981 336,- Kč
Shrnutí investičních nákladů obchodu	Počáteční stav		účet
Úvěr pro dotační příjem	1 235 802,- Kč		27-7273031517/0100
Úvěr pro spolufinancování	1 234 988,- Kč		27-6949191517/0100
Utracená dotace	1 235 802,- Kč		
Celkem	3.706 592,- Kč		

Probíhá kontrola.

Shrnutí investičních nákladů Mrlínek krásnější	Počáteční stav	účet
Úvěr pro dotační příjem	1 906 327,- Kč	
Dotační příjem	1 906 327,- Kč	
Úvěr pro spolufinancování	724 000,- Kč	35-551181557/ 0100
Celkem	2 630 327,- Kč	

Probíhá kontrola.

8) Zpráva o uplatňování územního plánu Mrlínek v období 2010-2014

Předsedající předložil k projednání na jednání zastupitelstva Odborem územního plánování a stavebního úřadu MěÚ Bystřice pod Hostýnem projednanou a upravenou Zprávu o uplatňování územního plánu v uplynulém období 2010 – 2014.(dále Zpráva) Ke zprávě je přiloženo Vyhodnocení stanovisek , připomínek a vyjádření všech dotčených orgánů a organizací.. Tuto Zprávu Odbor územního plánování a stavebního úřadu v Bystřici pod Hostýnem jako pořizovatel podle §6 odst..1 písm.c) stavebního zákona zpracoval a projednal na základě §55 odst.1 a přiměřeně za použití §47 zákona č.183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu.a ve znění pozdějších předpisů.

Diskuse:

Pavel Hynek: při hlasování se zdrží , protože Zpráva nebyla předem zveřejněna .Je tím porušen zákon.

Předsedající: zveřejnění patřilo do odpovědnosti obce v roce 2014 a o Zprávě nechá hlasovat

(pozn. mimo jednání OZ: Veřejnou vyhláškou čj. MUBPH 19667/2014 ze dne 29.9.2014 , která byla vyvěšena dne 30.9.2014 bylo oznámení o projednání Zprávy zveřejněno a Zpráva byla vystavena k veřejnému nahlédnutí na OÚ Mrlínek a MěÚ BpH. Do 15 dní od vyvěšení mohl každý uplatnit své připomínky)

Návrh usnesení č.4 – Zastupitelstvo schvaluje Zprávu o uplatňování územního plánu v období 2010 -2014. Zastupitelstvo současně schvaluje pořizovat změny územního plánu mimo Pokyny pro změny územního plánu uvedené ve Zprávě , průběžně je evidovat a projednávat s cílem aktualizace územního plánu do 2 let.

Hlasování č.4 – územní plán pro 4, proti 0 (), zdržel se 2 (Hynek, Solař)

Usnesení č.4 – Zastupitelstvo schvaluje Zprávu o uplatňování územního plánu v období 2010 -2014. Zastupitelstvo současně schvaluje pořizovat změny územního plánu mimo Pokyny pro změny

územního plánu uvedené ve Zprávě , průběžně je evidovat a projednávat s cílem aktualizace územního plánu do 2 let.

9) Schválení obecní vyhlášky č.1/2015 o místním poplatku za odpady

Předsedající předložil na základě pokynu náměstkyně ministra vnitra pro řízení sekce veřejné správy návrh Obecně závazné vyhlášky obce Mrlínek č.1/2015 o místním poplatku za provoz systému shromažďování , sběru, přepravy, třídění , využívání a odstraňování komunálních odpadů. Návrh předkládá zpracovatel místostarosta Milan Kulich.

Diskuse:

Pavel Hynek: vyhláška nebyla zveřejněna a proto ji nemůže odsouhlasit . jde o porušení zákona

Zdeněk Solař: Jaké jsou změny oproti minulé vyhlášce

Milan Kulich: poplatek se nemění, pro občany zůstává vše při starém

Předsedající: přečetl celý text vyhlášky, návrh vyhlášky stahuje z programu

10) Schválení inventarizační komise a plánu inventur

Předsedající přečetl plán inventur a jmenování ústřední inventarizační komise na rok 2015 , které vydal dne 11.11.2015 a předložil jej zastupitelstvu ke schválení.

Návrh usnesení č.5 – Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje složení inventarizační komise a plán inventur na rok 2015

Hlasování č.5 – inventarizační komise : pro 6, proti 0 (), zdržel se 0 ()

Usnesení č.5 – Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje složení inventarizační komise a plán inventur na rok 2015

11) Schválení výplaty prosincových mezd do konce roku 2015

Předsedající předložil zastupitelstvu ke schválení , aby výplaty za měsíc prosinec byly vyplaceny do konce roku 2015. Důvodem je mít ukončené čerpání nákladů roku 2015 do 31.12. jako tomu bylo v minulosti.

Návrh usnesení č.6 – Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje výplatu mezd a odměn za prosinec 2015 do konce roku 2015.

Hlasování č.6 – výplata mezd a odměn : pro 6, proti 0 (), zdržel se 0 ()

Usnesení č.6 – Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje výplatu mezd a odměn za prosinec 2015 do konce roku 2015.

12) Zpráva kontrolního výboru č.6

Předsedající předal slovo předsedovi kontrolního výboru panu Markovi Janáskovi, aby přednesl zprávu kontrolního výboru č.6. Dle zápisu z kontroly, která byla zaměřena na kontrolu účetních dokladů za prodej vepřů , jež obec dostávala za pronájem obecních polí. Konstatuje se v ní , že pan Hynek v roce 2004 podepisuje snížení ceny za pronájem cca 6 ti ha polí z 1000,- Kč/ha/rok na 500 Kč/ha/rok. Rozdíl nájemného tak od roku 2005 do roku 2015 činí 29 000,- Kč. Za toto snížení dostávala obec vždy 2 ks vepřů ročně. Jen za poslední 4 roky je to cca 1,2 tuny živé váhy. Byly pořádné porážky a prodej. Žádné doklady o porážce, výseku , bouracích listů a prodeji masa a masných výrobků na obecním úřadu nejsou, což potvrzuje hospodářka obce, s tím , že vše bylo v režii Tělovýchovné jednoty Mrlínek. Na obecním úřadě není žádná darovací ani jiná smlouva s Tělovýchovnou jednotou.

Diskuse:

Pavel Hynek: Je to sponzorský dar TJ

Marek Janásek: Přílohou zápisu z kontroly je prohlášení pana Nováka , že dal 8 ks vepřů obci Mrlínek a ne Tělovýchovné jednotě. Obci je dal jako vyrovnání za pronájem půdy.

Předsedající : V účetnictví obce je nutno mít toto darování doloženo

Zdeněk Solař: tohle všechno se dělalo v dobré víře podpory TJ, doklady nejsou kvůli zdanění – úspoře peněz. Pan Novák za snížený nájem shmoval sniž i v nočních hodinách, poskytl obci traktor a mechanizaci když bylo třeba.

František Zábranský: přijel zhromovat až ve tři hodiny odpoledne, nikdy ne v noci

Předsedající: Úklid sněhu bude prováděn stejně , ale hrazen obcí dle skutečných prací.

Marek Janásek: připomněl , že jen rozdíl v nájemném je 29 tisíc , prodejem masa se získalo jistě více . Navíc TJ obdrželo na Zemskou osu maso za dalších 15 tis Kč z obchodu.

Pavel Hynek : nemá problém s doložením dokladů

Zdeněk Solař: vyřkl nařčení o likvidaci TJ

Předsedající: nikdo nechce likvidovat TJ, doklady je nutno doložit tak, aby vše bylo doloženo

Návrh usnesení č.7 – Zastupitelstvo obce Mrlínek ukládá panu Hynkovi doložit příjmové doklady z Tělovýchovné jednoty o darování 8 mi kusů prasat obcí za roky 2014, 2013, 2012, 2011.

Hlasování č.7 – prasata : pro 6, proti 0 (), zdržel se 0 ()

Usnesení č.7 – Zastupitelstvo obce Mrlínek ukládá panu Hynkovi doložit příjmové doklady z Tělovýchovné jednoty o darování 8 mi kusů prasat obcí za roky 2014, 2013, 2012, 2011.

13) Zpráva kontrolního výboru č.5

Předsedající předal slovo znovu panu Markovi Janáskovi , aby přednesl zprávu o kontrole č.5 zaměřenou na kontrolu účetních dokladů k pálení obecní slivovice. Ten sdělil, že je obecně známo , že obec páčila slivovici z ovoce z obecní zahrady , sbírané obecními pracovníky v pracovní době. Není ale žádný doklad o množství kvasu, vypáleného alkoholu ani jeho spotřebě a evidenci. Dle sdělení hospodářky obce žádné doklady ke slivovici nemůžou být , protože byla pálena soukromými osobami.

Diskuse:

Zdeněk Solař: otázal se a bylo to snad jinak?

Pavel Hynek: sdělil, že se jedná o soukromou akci a s obcí to nemá nic společného

Předsedající: ono ani jiná odpověď není možná , proto žádné opatření nebude navrhopvat

14) Zpráva finančního výboru č. 4

Předsedající předal slovo předsedovi finanční komise panu Zdeňku Hošťálkovi, který přednesl zprávu o kontrole č.4 , která se týkala povinnosti obce vrátit dotaci z Úřadu práce ve výši 48 000,- Kč , protože obec nezaplatila zdravotní pojištění za pracovníka Martina Indráka , který pracoval pro obec na základě smlouvy s Úřadem práce. V zápise z kontroly výbor konstatuje , že obci vznikla škoda značného rozsahu , která je zaviněna panem Hynkem , který podmínky dotace podepsal , ale nezajistil jejich dodržování. Zároveň výbor doporučuje započítat tuto škodu proti závazku obce k panu Hynkovi splácenou odměnu po skončení volebního období.

Diskuse:

Pavel Hynek: 3.12. proběhne v obci audit a bude se řídit pokynem auditora

Předsedající: vznikla škoda, která je zaviněná , finanční výbor navrhuje vyrovnání škody zápočtem

Zdeněk Solař: otázal se, když nebude dohoda o splácení vzniklé škody , zda to bude obhajitelné u soudu

Pavel Hynek: problematiku tedy bude řešit soudně

Zdeněk Solař: informoval, že při prohraném soudu platí výlohy obec, a tak se může celá věc prodražit

Předsedající: zatím obec soud nevede, tato škoda jednoznačně vznikla a byla zaviněná , zastupitelstvo má chránit majetek obce , navíc obec nemá finanční prostředky , nechá proto hlasovat o doporučení , jak je formuloval finanční výbor

Návrh usnesení č.8 – Zastupitelstvo obce Mrlínek uznává škodu vzniklou vrácením dotace Úřadu práce ve výši 48 000,- Kč za škodu zaviněnou panem Hynkem , neboť jako starosta podmínky přidělení dotace podepsal , ale nezajistil jejich plnění a ukládá starostovi obce , aby ji jako pohledávku započítal proti závazku obce za vyplácení odměn po skončení funkčního období pana Hynka jako starosty.

Hlasování č.8 – zápočet škody : pro 4, proti 2 (Hynek, Solař), zdržel se 0 ()

Usnesení č.8 – Zastupitelstvo obce Mrlínek uznává škodu vzniklou vrácením dotace Úřadu práce ve výši 48 000,- Kč za škodu zaviněnou panem Hynkem , neboť jako starosta podmínky přidělení dotace podepsal , ale nezajistil jejich plnění a ukládá starostovi obce , aby ji jako pohledávku započítal proti závazku obce za vyplácení odměn po skončení funkčního období pana Hynka jako starosty.

15) Zpráva finančního výboru č.5

Předsedající předal slovo panu Zdeňku Hošťálkovi , který přednesl zprávu finančního výboru č.5 , která se týkala kontroly účtování cestovních příkazů od roku 2010 do 13.7.2015 , kdy došlo ke změně ve vedení obce. V zápise z kontroly se konstatuje , že v cestovních příkazech je nesprávně použit výpočet náhrady za použití vlastního vozidla . Výpočet stanovený ministerstvem financí stanoví , že se vypočítává náhrada za pohonné hmoty z průměrné spotřeby vozidla a ceny za litr pohonné hmoty . K tomu se připočte náhrada za opotřebením vozidla . Tyto dvě položky se sčítají. V cestovních příkazech obce je ale náhradou za opotřebením vozidla náhrada za pohonné hmoty násobena. Tím se zvyšuje cena za km užití vozidla.

Předběžnou kontrolou , kdy byly porovnány oba výpočty náhrad , bylo zjištěno , že bylo neoprávněně vyplaceno za cestovní náhrady v letech 2010 až 2015 celkem 53 684,- Kč. Výbor doporučuje provést detailní kontrolu dostupných příkazů za účasti pana Hynka a předsedy finančního výboru. Dojde-li k prokázání , že došlo k neoprávněnému vyplacení náhrad , výbor doporučuje tyto náklady vymáhat od osob , kterým bylo neoprávněně vyplaceno.

Diskuse:

Zdeněk Zapletal: položil otázku na pana Hynka: Co s tím? Zase náhoda?

Pavel Hynek: s provedením kontroly za své účasti souhlasí , pokud byly náhrady neoprávněně vyplaceny splatí je

Zdeněk Solař: obec procházela auditem , ten nic neodhalil

Předsedající : ukázal na názorném obrázku problematiku chybného výpočtu a přednesl návrh usnesení .

Návrh usnesení č.9 – Zastupitelstvo obce Mrlínek ukládá předsedovi finanční komise panu Hošťálkovi provést následnou detailní kontrolu všech cestovních příkazů obce dostupných v archivu obce za přítomnosti pana Hynka a vyčíslit škodu , která vznikla rozdílem mezi úředním a použitým výpočtem náhrady cestovních nákladů.

Hlasování č.9 – cestovní příkazy : pro 6, proti 0 (), zdržel se 0 ()

Usnesení č.9 – Zastupitelstvo obce Mrlínek ukládá předsedovi finanční komise panu Hošťálkovi provést následnou detailní kontrolu všech cestovních příkazů obce dostupných v archivu obce za přítomnosti pana Hynka a vyčíslit škodu , která vznikla rozdílem mezi úředním a použitým výpočtem náhrady cestovních nákladů.

16) Opatření obce k finanční stabilizaci obce

Předsedající s odvoláním na zprávy o hospodaření obce , které ukazují na nedostatečnou finanční rezervu obce a její schopnost zabezpečit zákonné povinnosti například v oblasti životního prostředí , ale i rozvoje obce navrhuje opatření k finanční stabilizaci obce . Jde o úspory na personálních nákladech úřadu , snížení administrativní náročnosti chodu úřadu , prodej pozemků s cílem výstavby nových domů . Cílem je směřovat rozvoj obce na zvýšení počtu obyvatel . Již realizovanou úsporou je vyplácení výrazně nižších odměn starostovi a místostarostovi. Další úsporou je zrušení pracovního místa pracovníka údržby obce k 31.1.2016. Tuto skutečnost s ním již starosta probral při personálním pohovoru. Výpověď při zrušení pracovního místa dle zákoníku práce ukládá 2 měsíční výpovědní lhůtu a následně až 3 měsíční odstupné dle délky trvání pracovního poměru. Pracovníkovi bylo předloženo 5 pracovních nabídek z okolí Bystřice . Během výpovědní lhůty může být podepsána vzájemná dohoda o ukončení pracovního poměru pokud například již sežene místo aniž by to omezilo vyplácení odstupného.

Pro snížení administrativní zátěže je navrženo provést výběrová řízení na pronájem obchodu a hostince. Výnos z nového pronájmu musí být zachován jako ze současné hospodářské činnosti., proto jsou již od července tyto údaje sledovány a jsou vždy zveřejněny v zápise ze zastupitelstva.

Dalším opatřením je smluvní ukončení zprostředkovatelské činnosti obce na poskytování internetu občanům. Trh těchto služeb nabízí řadu poskytovatelů. Cílem je snížení rizika obce spojeného s provozem a opravami systému či odchodu zákazníků , získání finančního výnosu z prodeje zařízení v majetku obce a snížení administrativní zátěže obce. Poskytování internetu je non profitní činností obce a nepatří do základního portfolia činností obce .Internet bude občanům dále poskytován minimálně ve stejném rozsahu a ceně. Smlouvy přebírá společnost NWT. S touto společností je uzavřena smlouva o poskytování dat , která bude dohodou ukončena k 31.12.2015. Její součástí je i kupní smlouva , podle které společnost NWT kupuje od obce za účetní cenu 16 335 ,- Kč přenosové zařízení z majetku obce. Druhou smlouvou uzavřenou se společností NWT je pronájem střechy obecního úřadu pro umístění vysílače. Spotřeba energie bude obci uhrazena. Za pronájem střechy OÚ bude obec dostávat internet zdarma.

Příjmovou stránkou pro stabilizaci finanční situace obce je i výnos z prodeje obecních stavebních pozemků uvedených v územním plánu , ale i těch , které do územního plánu budou navrhovány. Odhad přes 300 tis Kč.

Dostupné volné finanční prostředky pak obec směřovat na přípravu posílení vodovodní sítě , opravu komunikací a chodníků popřípadě řešení odpadních vod. To vše průběžně projednáváno

Diskuse:

Zdeněk Solař: k propuštění obecního pracovníka údržby řekl, že se jedná se o krok proti Tělovýchovné jednotě , protože pracovník obce je předsedou TJ

Předsedající: TJ fungovala i před tím i bez toho, aby ji vedl pracovník údržby obce

Ivana Matysková: jaké jsou úspory a jaký je plán placených prací na smlouvu

Předsedající: celkem 478 tis Kč ročně z toho úspora u odměn starosty 214 tis Kč a pracovníka údržby 264 tis Kč. Předpokládané práce na smlouvu o provedení práce na cca 400 hodin za 53 tis Kč včetně daně.

Zdeněk Solař: informoval ,že v minulosti došlo k převodu hospody pod obec z důvodu , že soukromý nájemce platil malý nájem , Soukromý obchod byl uzavřen.

Předsedající: obchod se provozuje na hranici rentability , nájem hostince lze nastavit ,hospodaření se sleduje , nyní jde o hlasování o výběrovém řízení, další informace budou dávány průběžně .

Zdeněk Solař: vznesl otázku, zda stojí za to budovat inženýrské sítě do lokality, kde chtějí stavět dva lidé

Předsedající: nyní jde o dva lidi , ale jde i o budoucí rozvoj obce,na zasíťování by se měli podílet i občané , kterým pozemky patří , neboť výrazně stoupne jejich cena , mimo to vše je dle územního plánu

Návrh usnesení č.10 – Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje :

Zrušení pracovního místa pracovníka údržby obce k 31.1.2016.

Přípravu provedení výběrových řízení na pronájem obecního obchodu a hostince při zachování výšky výnosů z jejich dosavadní hospodářské činnosti a převzetí současných pracovníků.

Ukončení zprostředkovatelských smluv obce s občany na poskytování internetu.

Podepsání ukončení smlouvy s NWT na poskytování dat a prodej obecního zařízení pro přenos internetu za účetní hodnotu 16 335,- .

Podepsání smlouvy o pronájmu střechy úřadu čp.54 pro přenosové zařízení NWT , kdy spotřeba energie bude obcí přefakturována obci bude internet poskytován zdarma..

Přípravu prodeje stavebních pozemků ve vlastnictví obce .

Hlasování č.10 – finanční stabilizace obce pro 4, proti 2 (Hynek, Solař), zdržel se 0 ()

Usnesení č.10 – Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje :

Zrušení pracovního místa pracovníka údržby obce k 31.1.2016.

Přípravu provedení výběrových řízení na pronájem obecního obchodu a hostince při zachování výšky výnosů z jejich dosavadní hospodářské činnosti a převzetí současných pracovníků.

Ukončení zprostředkovatelských smluv obce s občany na poskytování internetu.

Podepsání ukončení smlouvy s NWT na poskytování dat a prodej obecního zařízení pro přenos internetu za účetní hodnotu 16 335,- .

Podepsání smlouvy o pronájmu střechy úřadu čp.54 pro přenosové zařízení NWT , kdy spotřeba energie bude obcí přefakturována a obci bude internet poskytován zdarma.

Přípravu prodeje stavebních pozemků ve vlastnictví obce .

17) Různé

Tomáš Duchoně

Předsedající oznámil , že obec obdržela žádost pana Duchoně o pronájem obecních pozemků , na které mu byla dána usnesením z minulého zastupitelstva výpověď. Zájem obce je mít přístup k zadnímu vchodu objektu školky.

Diskuse:

Pavel Hynek: předložil plánek objektu , který mu dal pan Duchoně, kde upřesňuje co chce pronajímat

Předsedající: stahuje projednání žádosti ze zastupitelstva, nové doklady nutno prostudovat

Včelaři

Dále předsedající oznámil , že obdržel žádost předsedy Českého svazu včelařů o.s. základní organizace Bystřice pod Hostýnem o finanční příspěvek k 100 tému výročí založení organizace. V katastru obce je na 10 stanovištích celkem 39 včelstev , o které se starají občané Mrlínka. Obec má zájem podporovat spolky.

Návrh usnesení č.11 – Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje dar 10 kg cukru každému včelaři , který má i 1 včelstvo na katastru Mrlínka a je organizován v Českém svazu včelařů.

Hlasování č.11 – včelaři :pro 6, proti 0 (), zdržel se 0 ()

Usnesení č.11 – Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje dar 10 kg cukru každému včelaři , který má i 1 včelstvo na katastru Mrlínka a je organizován v Českém svazu včelařů.

Pravost podpisů dohod o provedení práce

Předsedající předložil přítomnému panu Milanu Kanderkovi, Mrlínek 76 kopie 2 smluv . ze dne 1.8.2012 na sečení a úklid obce a ze dne 1.6.2013 na úklid obce. Zeptal se pana Kanderky zda tyto práce pro obec prováděl . Pan Kanderka potvrdil , že uvedené práce neprováděl, smlouvy vidí poprvé , podpisy na smlouvách nejsou jeho , žádné peníze neobdržel.

Diskuse:

Pavel Hynek: Potvrdil , že podpis za obec na obou smlouvách je jeho, neví o co se jednalo, zeptá se hospodářky

Předsedající: Jedná se o závažnou věc , podpis pana Kanderky není jeho, někdo jej padělal , kdo bral peníze padělal i podpis na výplatnici , jak se odváděly daně ?, uvedené skutečnosti musí být předmětem kontroly

Kalendáře

Pavel Hynek: na minulém zastupitelstvu byly vzpomenuty kalendáře, navrhuje, aby byly kalendáře do každého domu.

Předsedající: jeden kalendář stojí 25 korun, je jich 100 ,nevidí problém doobjednání dalších, až dle zájmu

Hospodářský chov pana Gabrhela

Zdeněk Solař: vzněsl stížnost na pach z chovaných zvířat, který zamožuje okolí návsi.

Milan Kulich: odpověděl, že má stáj zaregistrovanou, zvířata jsou registrovaná, právně vše v pořádku, zápach cítí také

Předsedající: stížnosti se budou řešit

Nájemní smlouvy

Pavel Hynek: vyzval místostarostu pana Milana Kulicha , jak řeší smlouvy bez nájemného.

Milan Kulich: odpověděl, že smlouvy nachystá na zastupitelstvo příští , důvodem je časová tíseň

Skartace

Pavel Janásek: Proč byla provedena skartace historických dokladů obce

Pavel Hynek: jde o dvojsmysl, skartační řízení znamená uložení dokumentů do archivu v Kroměříži

Mandl

Petr Pátek: Kde je obecní mandl?

Zdeněk Solař: co vím, naposledy byl u paní Marie Kudlíkové

Petardy

Miroslav Zapletal: urgoval , aby bylo obecním předpisem řešeno užívání petard . V zastavěné části obce je rizikové a může způsobit požár.

Předsedající: ano, musí být projednáno na zastupitelstvu v prosinci

Na závěr vyzval předsedající přítomné zastupitele i občany , zda má ještě někdo příspěvek do diskuse. Nebylo tomu tak a proto v 20.45 hodin jednání zastupitelstva obce Mrlínek ukončil.

Příští jednání zastupitelstva se bude konat až 18.12.2015 v 19:00 ve školce .

Datum vyhotovení zápisu: 30.11.2015

Ověřovatelé zápisu:

Zdeněk Hošťálek

Libor Mikeška

Starosta obce:

ing. Jaroslav Vlček

Zapisovatel:

Bc. Milan Kulich

Nedílnou součástí tohoto zápisu č. 3/2015 jsou:

Příloha č.1 – prezenční listina zastupitelů

Příloha č.2 – prezenční listina občanů a hostů

Příloha č.3 – výpis usnesení

